

全区政法干部业务知识培训班开班

本报讯 记者曾萍艳报道:4月24日,千名干部大轮训之全区政法干部业务知识培训班,在区委党校多媒体教室开班。区委常委、政法委书记鄢翔高作开班动员讲话。

鄢翔高在讲话中指出,本次培训是贯彻落实中央和省、市、区政法工作会议精神,推动全区政法队伍建设的一项重要举措。他要求广大参训干部,要切实提高思想认识,认真听、仔细记、努力学,共同筑牢政法工作发展的思想理论基础。他强调,要在学懂、弄通、落实上下功夫,充分认识此次培训的重要意义,深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和中国共产党的政法工作条例;要牢牢把握此次培训内容的真正内涵,认真理解领会相关重要论述,在思想上增强法治意识,在实践中坚决杜绝以言代法、以权压法、徇私枉法;要珍惜学习机会,端正学习态度,遵守各项纪律,努力确保此次培训学习取得实效。

培训班邀请了市委政法委原综治办副主任尤慧,对《中国共产党政法工作条例》进行了详细解读;并围绕“习近平新时代中国特色社会主义思想”、“习近平依法治国思想”进行了政治理论授课,以及对一系列学习文件进行了专题业务辅导。

参训干部纷纷表示,此次培训虽然时间短,但是收获大,将深学深悟,学以致用,在本职岗位上,充分发挥政法工作的作用,落实队伍建设的各项工作要求,为全区政法队伍新时代、新担当、新作为提供坚强组织保障。

多部门联合执法 向大塘小区违建亮剑



本报讯 记者张贵华报道:“拆!”4月22日上午7点多,永丰街道大塘小区人头攒动,伴随着一声令下,挖掘机和铲车同时发动,来自区政府办、城管、规划、公安、应急管理局、中医院、永丰街道等部门的两百余名工作人员各司其职,开始对该小区的违章建筑进行拆除。区委常委谢华杰冒雨在现场指挥拆除工作。本次行动共调集大小挖机、铲车5辆,垃圾运输车5辆,执法车20余辆。

拆除行动开始前,记者在

现场看到,大塘小区多数居民楼后都存在着违建现象。在大多数居民楼后,大部分公共空间被私自搭建厨房占用,影响道路通行;在一些居民楼旁,一些公共空间被木栅栏圈了起来,成了私家菜园和鸡窝……

据介绍,大塘小区的违建问题由来已久。一些小区住户保持着种菜、养鸡等固有的生活习惯,私搭窝棚、私垦菜园,私搭乱建情况日益严重。行动前,各部门先后多次对该小区下达整改通知,部分住户已经拆除了私自搭建的违章建筑;借助“创国卫”这股东风,区政府统筹城管、规划、公安等部门共同开展的联合执法行动,将小区内的违章建筑进行彻底拆

除。

伴随着挖掘机轰鸣声,一个个私自搭建的建筑物在铁臂的挥动下被拆除;铲车不停运作,将一堆堆生活垃圾清走……在当天的拆除行动中,共拆除违章建筑近80余处,拆除面积达7000余平方米。

小区内的违章建筑被陆续拆除,不少住户为拆违工作点赞。小区居民王女士说,“以前公共地方占用搭窝棚、种菜、做厨房搞经营的应有尽有,小区杂乱无章。现在这些违建拆了,环境就更好了!”而住户徐先生则表示:“希望违建拆除后,能多做一些公共休闲运动设施并保持干净整洁,让整个小区更宜居。”

我区组织收看收听全省基层党建工作重点任务培训班视频会

(上接1版)他要求,要精心谋划组织“不忘初心、牢记使命”主题教育,推动基层党组织和广大党员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想;要统筹农村城市,构建两大板块基层党建一体化建设新格局;要统筹行业领域,在理顺体制完善机制上重点发力;要统筹全程管育,切实增强党员队伍建设的针对性和实效性;要统筹各方力量,坚定不移走具有江西特色的基层党建新路子。

周训国着重就如何抓好基层党建工作重点任务落实强调,一要树牢靶向思维,对照任务清单精准发力;二要强化担当精神,高质量完成基层党建工作各项任务;三要聚焦减负增效,力戒形式主义、官僚主义;四要强化责任导向,确保基层党建工作落地落实。

视频会后,我区随即召开了全区基层党建重点任务推进会。管宜生在讲话中要求,全区各级党组织一定要提高认识,要深刻理解、贯彻落实好全省培训会议精神,围绕重点任务,以落实基层党建工作为抓手,把中央、省、市和区委决策部署落实到基层党建各领域、全过程,全面提升基层党建工作整体水平,努力开创基层党建工作新局面。

管宜生强调,要提高政治站位。要牢固树立抓好党建是最大政绩理念,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,以党的政治建设为统领,全面推进各项党建重点任务落地落实,落到实处;要做到求真务实。要对照重点任务清单,端正工作态度,逐项认

真梳理,主动认领任务,一项一项抓推进,一件一件抓落实,坚决防止出现应付和得过且过的心态;要讲究方式方法。要紧扣重点,分清主次,抓住主要矛盾和矛盾的主要方面,切忌平均用力,以典型示范带动整体提升,推动基层党建工作全面进步、全面过硬;要融入中心工作。要把基层党建工作放到中心工作中,谋思路、抓落实,做到党建工作与中心工作是互相促进、紧密结合。五要注重总结提升。要在实干的基础上,坚持问题导向,在发现问题、解决问题的过程中,通过不断的总结提炼,推动工作和能力的提升。

会上,区委组织部相关负责人先后就各自分管领域党建工作作了安排部署。

(上接1版)茶具工艺文化馆;美食文化展区设在上饶县灵山工匠小镇,设有美食街文化展区和戏曲文化展演区。

周菊梅在回答《新浪网》记者提问时,介绍了2019上饶茶文化博览会的情况。她说,作为第三届上饶文化创意产业博览会的重要组成部分,2019上饶茶文化博览会将于4月26日至28日在广丰区木雕城会展中心举办。本届茶博会的主题是“缘聚广丰,茶和天下”,主要特点体现在“以茶为缘,世界互联;以茶为趣,人文互动;以茶为媒,产业互动”,展览面积达20000平方米,有1000个展位,参展企业746家,邀请采购商46家,共设六大主题馆、十四个展区。一楼是六大茶类品牌馆,分设“一带一路”茶文化展区、江西名优茶展区(特装)、国内六大茶叶品牌展区以及精品红木展区;二楼是全国名优茶馆,分设上饶市名优茶展区、江西省名优茶展区以及国内各地名优茶展区;三楼是茶具工艺文化馆,分设茶具展区,茶文化工艺品展区,以及“茶与生活”文化分享活动区。

目前,招商招展工作已经结束。有来自塞内加尔、苏丹、吉布提、克罗地亚、泰国、俄罗斯、马来西亚、斯里兰卡、白俄罗斯、巴基斯坦等10个国家,和国内13个省市、30余个城市报名参展。其中,国内参展企业来自云南、福建、浙江等国内六大茶叶主要产区大省,包括红茶、绿茶、白茶、黄茶、乌龙茶、黑茶六大茶类产品。上饶作为东道主,将展示各县市的名优茶,值得一提的是,这次展会特别设置了贫困县的茶企业参展。

扫黑除恶应知应会

21 “村霸”问题的主要表现形式是哪五个?

利用家族、宗族势力或暴力手段横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的黑恶势力分子。

干扰基层政权,通过“拳头”、欺压、贿选等手段插手基层选举,争当村干部或扶植代理人,插手基层公共事务;欺压村民百姓,强拿硬要、随意殴打、寻衅滋事,甚至雇黑佣形成帮派势力;破坏经营秩序,在土地流转、矿产开采、工程建设、客货运营等过程中暴力打压竞争对手;侵占集体资产,非法侵占、骗取国家项目资金,非法占有集体土地、矿产资源;农村宗族势力,仗仗人多势众,恃强凌弱、横行霸道、危害一方。

22 什么是“沙霸”?

“沙”,是以一个或者多个已交房即将开始装修的住宅小区楼盘,违背市场交易自愿公平原则,以暴力、威胁等手段,向正在装修的业主等消费者强行高价出售沙石料等装修材料,以垄断市场获取高额非法经济利益。这里所说的沙,不仅是对沙子销售的掌控,还有水泥、红砖等辅助装修材料。

23 村“两委”换届建立“负面清单”是什么意思?

思?

意思是具有这10个方面负面行为的人员不能进“两委”班子:

被判处有期徒刑、现实表现不好的;欺压群众、横行霸道、群众反映强烈,涉及“村霸”村闹、家族恶势力、黑恶势力的;参加邪教组织,从事地下宗教活动,组织封建迷信活动的;受到党政纪处分尚未超过有关任职限制期限,以及涉嫌严重违法违纪正在接受立案调查处理的;

参与或指使他人以暴力、威胁、欺骗、贿赂等违法手段参选的;长期无理上访或组织、蛊惑群众上访,影响社会稳定的;有恶意失信行为被法院纳入失信被执行人名单的;道德品行低劣,在群众中影响较坏的;原村(社区)干部近3年内被责令辞职和民主评议连续两次不称职的;患有严重疾病,不能正常工作等其它不宜提名的。

24 什么是黑恶势力“保护伞”?

对象为国家公职人员;利用手中权力;参与涉黑涉恶违法犯罪,或包庇、纵容黑恶犯罪,有案不立、立案不查、查案不力,为黑恶势力违法犯罪提供便利条件,帮助黑恶势力逃避惩处等。

创国卫知识——入门篇!

导读 创卫是创建国家卫生城市的简称。“国家卫生城市”是一个城市综合功能和文明程度的重要标志。创卫对于推动城市基础设施建设,加强城市管理,改变城市面貌,改善人居环境和投资环境,提升城市品位,促进经济发展,提高人民生活水平具有重要意义。

01 什么是国家卫生城市?

国家卫生城市是由全国爱国卫生运动委员会评选命名的国家级卫生优秀城市,这是城市卫生工作的最高荣誉,是评价和反映一个城市整体发展水平和文明程度的重要标志,是重要的城市品牌之一。

02 为什么要创建国家卫生城市?

创建国家卫生城市是改善城市卫生面貌、提高城市卫生管理

水平的有效途径。通过开展国家卫生城市创建活动,能进一步加快城市基础设施建设步伐,改善城市环境,完善城市服务功能,整合城市卫生资源,为人民群众创造更加优美的工作、学习、生活环境,提高市民健康水平,促进社会经济发展。

03 创建国家卫生城市包括哪些内容?

《国家卫生城市标准》,国家卫生城市要做好八个方面工作。

- (1)爱国卫生组织管理;
- (2)健康教育和健康促进;
- (3)市容环境卫生;
- (4)环境保护;
- (5)重点场所卫生;
- (6)食品和生活饮用水安全;
- (7)公共卫生与医疗服务;
- (8)病媒生物预防控制。

依靠群众、发动群众,坚决打赢扫黑除恶攻坚战